

ÚDAJE O ŽIADATEĽOVI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

Oblasť poskytnutia dotácií, účelových finančných prostriedkov

1.3. PROGRAM: COVID 19

Uvedte program, v rámci ktorého ste sa uchádzali o podporu v roku 2020:	b) 1.2 Top podujatia
Názov/meno:	Zemplín veterán club Michalovce

Kontaktné údaje predkladateľa

Sídlo:	Staničná 3
PŠČ	07101
Obec:	Michalovce
Okres:	Michalovce
Kraj:	Košický
Číslo telefónu:	+421 905 686 699
Email:	mikulas.kosco@centrum.sk
Právna forma:	• Právnická osoba (napr. obec a združenia obcí, občianske združenie, nezisková organizácia)
IČO	42407761
DIČ	

Štatutárny zástupca žiadateľa:

Meno a priezvisko:	PhDr. Mikuláš Koščo
Číslo telefónu:	0918 686 699
Email:	mikulas.kosco@centrum.sk

Štatutárny zástupca žiadateľa (ak sú viacerí)

Meno a priezvisko:
Číslo telefónu:
Email:

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Meno a priezvisko:	PhDr. Mikuláš Koščo
Číslo telefónu:	0918 686 699
Email:	mikulas.kosco@centrum.sk

Bankové spojenie

Názov banky:	Tatra banka, a. s.
Uvedte číslo účtu vo formáte IBAN:	SK88 1100 0000 0029 4401 8178

1.2 SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Stručne popíšte skúsenosti s prípravou a realizáciou obdobných projektov.	Zemplín Veterán Club Michalovce datuje svoj vznik v roku 2010 a odvtedy sa rodina Zemplín Veterán Club-u rozrastá. Cieľom občianskeho združenia je, aby sme širokej verejnosti predstavovali našu históriu aj prostredníctvom krásnych historických skvostov. Historické unikáty prichádzajú do oblasti Dolného Zemplína už 15 rokov. Predstavujeme náš región účastníkom, ktorí k nám prichádzajú aj zo zahraničia - Maďarsko, Česko, Ukrajina a tým zvyšujeme záujem turistov o náš región. Zároveň návštevníkom umožňujeme vidieť historické vozidlá a práve cez tieto skvosty spoznávať históriu automobilového priemyslu. Každý ročník sa snažíme upriamiť pozornosť na iný región v Košickom kraji. Podujatím Zemplín Veterán Rallye zvyšujeme konkurencieschopnosť nášho regiónu, predstavujeme náš kraj účastníkom a ponúkame im možnosť zostať v našej lokalite dlhšie.
---	---

1.3. PREHLAD O POSKYTNUTEJ MINIMÁLNEJ POMOCI (DE MINIMIS) Z VEREJNÝCH ZDROJOV SR ZA POSLEDNÉ 3 ROKY

Rok	Organizácia (poskytovateľ verejných zdrojov)	Názov projektu	Suma celkom
2018	Košický samosprávny kraj	Zemplín Veterán Rallye 2018	5000
2018	ZOOCR Michalovce	Zemplín Veterán Rallye 2018	2500
2017	Košický samosprávny kraj	Zemplín Vetrán Rallye 2017	5000

ÚDAJE O PROJEKTE

Názov projektu	Zemplín Veterán Rallye 2021
Miesto realizácie:	Dolný Zemplín - Michalovce - Košický kraj

Predpokladaný termín realizácie projektu

Začiatok realizácie projektu:	Ukončenie realizácie projektu:
26.5.2021	31.7.2021
Predpokladaný termín začatia konania podujatia	24.6.2021
Predpokladaný termín ukončenia konania podujatia	27.6.2021
Celkový oprávnený rozpočet projektu	9 000,00 €
Požadovaná výška dotácie v €	8 000,00 €
Výška spolufinancovania	1 000,00 €

POPIS PROJEKTU

3.1. STRUČNÝ OPIS PROJEKTU:	<p>Cieľom Zemplín Veterán Club-u je, aby sme širokej verejnosti predstavovali našu históriu aj prostredníctvom krásnych motoristických skvostov. Naším veľkým prianím je, aby sme boli hrdí na spomienky, ktoré nám vytvárali naši predkovia a presne tak ako oni potešili nás, chceme aj my potešiť a zanechať odkaz pre generácie, ktoré prídu po nás.</p> <p>Podujatie sa počas posledných rokov výrazne zlepšilo a významne ovplyvnilo nárast turistov v regióne počas trvania podujatia.</p> <p>Ročník 2021 bude po prvý krát 4-dňové podujatie s výjazdom na Tokaj, kde sme nadviazali priateľské vzťahy so starostami obcí a majiteľmi tufovej osady, ktorí nám odprezentujú túto vínnu oblasť s prehliadkou tufových pivníc. Počas všetkých štyroch dní je zabezpečený kultúrny program, ktorý zvýrazní atraktivitu podujatia nielen pre účastníkov, ale aj návštevníkov. Súčasťou podujatia bude aj predstavenie kulinárskych špecialít týchto regiónov KSK. Pretože záujem o toto podujatie výrazne stúpa, aj sprievodné aktivity rozširujeme. V roku 2021 podujatie ozdobia aj regionálni výtvarníci, ktorí budú veterány na podujatí maľovať a zároveň aj návštevníci si budú môcť vyskúšať maľovanie.</p> <p>Už tretí rok spolupracujeme s DDI Onder Sobrance. Súčasťou tejto sprievodnej aktivity je jazda na motokárach.</p> <p>Sprievodné aktivity sú pre všetky vekové kategórie. V rámci podujatia každoročne ponúkame výlety na historickom autobuse počas celého podujatia.</p>
3.2 CHARAKTERISIKA PROJEKTU:	<p>Hlavný cieľ projektu chápeme v dvoch líniách. V prvom rade chceme predstaviť náš región prichádzajúcim účastníkom Zemplín Veterán Rallye, ktorí náš Dolný Zemplín ešte nenavštívili, poprípade sa sem každoročne vracajú. Samozrejme organizovaním tohto masového podujatia zvyšujeme návštevnosť v regióne a jeho konkurencieschopnosť. Návštevníkom, ktorí sa zúčastňujú podujatia poskytujeme informácie a hlavne vizuálne zážitky, pretože jednotliví účastníci, ktorí prichádzajú počas prvého dňa na podujatie predstavujú svoje historické automobily či motocykle širokej verejnosti. Snom mnohých návštevníkov je vlastniť takéto historické vozidlo, alebo motocykel a práve na tomto podujatí môže získať informácie o jednotlivých modelových typoch.</p> <p>Podujatie je každý rok situované v inej lokalite a s inými partnermi, čím podnecujeme aktívnych obyvateľov v regióne a podnikateľov, aby sa prezentovali v svojom regióne, predstavili svoj región účastníkom, ktorí prichádzajú na podujatie z celého Slovenska aj zahraničia. Návštevou zaujímavých lokalít v regiónoch Košického kraja zvyšujeme počet</p>

návštevníkov/turistov, čím určite prispievame k skvalitneniu ponúk cestovného ruchu.
Podujatie je obohatené o kultúrny program a sprievodné aktivity, ktoré dopĺňajú požiadavky návštevníkov aj účastníkov podujatia.

Uvedte spoluorganizátorov, partnerov, prípadne účinkujúcich:

Uvedte, či ide o spoluorganizátora/ partnera/ účinkujúceho	Uvedte názov spoluorganizátora/ partnera/ účinkujúceho
partner	Mesto Michalovce
partner	Mesto Sobrance
partner	Ford car complex Michalovce
partner	TV Lekos
partner	DZS - M.K. Trans
partner	Anima Zemplínska šírava
partner	Thermal park Zemplínska šírava

Prínos projektu

<p>Opíšte celkový prínos projektu pre rozvoj cestovného ruchu, udržateľnosť projektu, medzinárodný, prípadne nadregionálny a regionálny rozmer max.v rozsahu 1500 znakov.</p>	<p>Počas všetkých dní trvania zaznamenáva každý jeden ročník podujatia Zemplín Veterán Rallye veľký záujem zo strany účastníkov, čo je každoročne zrejmé z počtu veteranistických automobilov a motocyklov. Organizátorov ešte viac teší zvyšujúce sa množstvo návštevníkov a záujem o toto podujatie. Predĺžením podujatia na štyri dni a zvýšením finančných nárokov na organizátorov, určite rozmyšľáme o zavedení poplatkov a vstupov. Počas ročníka 2021 sa však poplatky nebudú realizovať.</p> <p>Tým, že sa podujatie každý rok obohacuje o nové aktivity, je zrejmé, že je o účasť na tomto podujatí veľký záujem. Každoročne sa v cieľovom regióne zameriavame na jeho výnimočnosť a v spolupráci s miestnou správou a samosprávou vieme predstaviť danú lokalitu veľmi zaujímavou, či už sa jedná o historické, alebo prírodné zaujímavosti. Je veľmi zaujímavé, že každým rokom rastie záujem podnikateľskej sféry, predstaviť svoj región, čím chcú zvyšovať počet návštevníkom v danom regióne.</p>
---	---

3.3 VÝSTUPY PROJEKTU:

výstava veteránov - automobily a motocykle - počas celého podujatia
koncerty revival - koncerty hudobných skupín - počas troch dní
výtvarná dielňa regionálnych výtvarníkov - počas dvoch dní
DDI Onder - preteky na motokárach - športová súťaž pre deti aj dospelých

3.4 ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU:

Názov aktivity:	Začiatok aktivity:	Koniec aktivity:
výstava veteránov - automobily a motocykle	24.6.2021	27.6.2021
svet na kolesách - motokárové preteky	24.6.2021	24.6.2021
ART Veterány - výtvarná dielňa	24.6.2021	24.6.2021
revival koncert	24.6.2021	24.6.2021
koncerty počas celého podujatia	25.6.2021	27.6.2021
Zemplínske múzeum	27.6.2021	27.6.2021

3.5 CIEĽOVÉ SKUPINY:

Opíšte cieľové skupiny, prínos projektu pre tieto skupiny a predpokladaný počet jednotlivcov, na ktorých bude mať projekt dopad:

Aktivity podujatia sú zamerané na viacero cieľových skupín. V prvom rade na návštevníkov/turistov, pre ktorých je toto podujatie získavaním nových zážitkov zo sveta veteránov. Atrakciou, ktorá im poskytuje informácie nielen o nádherných historických skvostoch, ale majú možnosť spoznať aj kultúrne dedičstvo daného miesta.
Cieľovou skupinou, ktorú intenzívnejšie oslovujeme, sú žiaci a študenti, pre ktorých pripravujeme sprievodné aktivity, ktoré majú zábavný, edukatívny charakter.
Pre rodiny s deťmi je počas podujatia pripravená aj oddychová zóna, kde sa o sprievodné aktivity starajú organizácie, ktoré zabezpečujú atraktivity pre deti - maľovanie na tvár, skákacie hrady, šmýkačky, interaktívne hry a iné.

3.6 PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV:

Odhadovaný počet návštevníkov na podujatí:

10000

3.7 PROPAGÁCIA PROJEKTU:

Formy propagácie:	Množstvo a umiestnenie materiálov
TV Lekos	júl 2021 - zostrih z celého podujatia
sociálne siete	priebežné informácie o podujatí, o programe, o trase
printové médiá	pozvánky na jednotlivé dni a aktivity
TV Mistral	zostrih podujatia

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem :

✓ **že všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne.**

✓ **že mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods.8.zák.č 583/2004 Z.z.).**

✗ **že nie som ku dňu podania žiadosti v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).**

✓ **že som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora).**

✓ **že nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie.**

✓ **že nemám ku dňu podania žiadosti o dotáciu daňové nedoplatky.**

✓ **že voči mne nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nie je relevantné pre subjekty verejnej správy).**

✓ že voči mne ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia.
✓ že som za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ že mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja.
✓ že nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov.
✓ že v súlade so Všeobecne záväzným nariadením Košického samosprávneho kraja č. 9/2011 o poskytovaní dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja v rámci programu Terra Incognita a v zhode s pravidlami financovania, podiel spolufinancovania z vlastných zdrojov Žiadateľa predstavuje minimálne 10 % z celkového oprávneného rozpočtu projektu a že týmito finančnými prostriedkami ako Žiadateľ disponujem.
✓ že všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom.
✓ Súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára : /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: " Zákon o ochrane osobných údajov ") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27.Apríla 2016.

ROZPOČET

Informácie o financovaní projektu:

Položka	Celkový oprávnený rozpočet (v €)	Ziadané od KSK (v €)
BEŽNÉ VÝDAVKY	9 000,00 €	8 000,00 €
POLOŽKA		VÝDAVOK v € POŽADOVANÁ DOTÁCIA v €
ubytovanie účastníkov podujatia		7 500,00 € 7 000,00 €
kultúrne vystúpenie - hudobné kapely a folklórne skupiny		1 000,00 € 1 000,00 €
moderovanie - 2 osoby		500,00 €
Spolu	9 000,00 €	8 000,00 €
Celkový oprávnený rozpočet projektu	9 000,00 €	
Požadovaná výška dotácie z KSK	8 000,00 €	
Výška povinného spolufinancovania v Eurách	1000	
Výška povinného spolufinancovania v %	11.11%	

Iné zdroje

Iné zdroje (sponzorské príspevky, rozpočet obce ...)	20 000,00 €
--	--------------------

Celkový rozpočet projektu zahŕňa: požadovanú dotáciu, povinné spolufinancovanie, vlastné zdroje a iné zdroje

Celkový rozpočet	29 000,00 €
------------------	--------------------

PRÍLOHY

Špecifické prílohy

Podrobný popis zmien projektu v porovnaní so žiadosťou podanou v roku 2020. Potrebné je uviesť dôvody zmeny a tiež popísať dopady na rozpočet. V prípade zmien ovplyvňujúcich pôvodný zámer projektu v porovnaní s predchádzajúcim rokom má hodnotiaca komisia právo na úpravu rozpočtu.

Povinné prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie:



názov

1.právna subj..jpeg

popis

Kópia dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa - napr. stanovby občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť:



názov

4. štatutár.docx

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu:



názov

4. štatutár.docx

popis

Jednoduchý situačný náčrt:

Mediálny plán - žiadateľ prekladá 1x kópiu, v prípade, že bol pôvodný projekt podaný v rámci programu 1.1. Medzinárodné podujatia, v ostatných programoch sa príloha nedokladuje.



názov

Dokumentácia.docx

popis

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho zástupcu

Podpis

Dátum podpisu

--	--	--